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Reunião da Freguesia de Guadalupe

Data da Reunião: 24 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Rafael Picanço Bettencourt

Secretária: Sandra de Fátima Espínola da Silva Picanço

Tesoureiro: Duarte Manuel da Silva Picanço

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Vinte horas e trinta minutos

Encerramento: vinte e uma horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal

referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções

acerca dos assuntos dela constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: Apresentação do relatório de atividades da Junta de Freguesia de

Guadalupe.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: Apreciação da conta de Gerência de 2025;

Neste ponto foram apresentados os valores referentes ao ano 2025: 

total da receita foi de296.132,80€;

total da despesa foi de 276.751,51€;

o saldo de gerência anterior foi de 3.692,25€;

as operações de tesouraria da gerência anterior foi de 0€;

o saldo de Gerencia seguinte foi de 23.073,54€;

as operações tesouraria de gerência seguinte 0€;

 o Inventário tem o valor de 181.350,90€.

Esta Conta de Gerência depois de apreciada, foi aprovada por unanimidade pelo executivo.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: Apreciação e eventual aprovação da alteração modificativa de 2026

A Alteração Modificativa, depois de apreciada, foi aprovada por unanimidade pelo executivo.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA: Isenção de Taxas e Licenciamentos. Este Executivo deliberou a

isenção de Taxas a Associações sem fins lucrativos, coletividades e comissões de festas, do pagamento Da

Licença Especial de ruído (LER), especialmente em eventos de interesse cultural ou popular. A licença

continua sendo necessária, mesmo isenta de taxas, na realização de festas, arraiais ou espetáculos

ruidosos temporários ( especialmente entre as 20h e as8h, fins de semana ou feriados), exigindo assim

uma comunicação prévia ou autorização da Junta de Freguesia. As associações devem respeitar os limites

de ruído para zonas sensíveis ( habitações). Entre as 23h e as 7h, o ruído que perturbe o descanso é

proibido, podendo a polícia ordenar o fim da atividade. Atividades como festas populares, arraiais ou

bailes organizados por associações em recintos públicos ( após autorização) podem ter tolerância, desde

que não violam gravemente o descanso, mas podem ser revogadas se reclamações.

(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA: Apoio Monetário - Apoio ao Sporting Clube Guadalupe com duas

passagens aéreas até à Madeira, para a participação num Torneio de Futebol.

(06) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA: Alvará 7/2026, concessão perpétua a Artur Espínola da Silva, no

Quadro 09, Sepultura 18, onde o mesmo detém 33.33% . Fernando Rui Bettencourt da silva detém 33.33%

e Duarte Manuel Bettencourt da Silva detém os restantes 33.33%. Nesta sepultura está em inumação de

Leontina Guadalupe Bettencourt Lobão da Cunha da Silva.

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou

encerrada a reunião pelas vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos. Para constar se lavrou a

presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.    
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Guadalupe, 24 de abril de 2026

O Presidente,

(Rafael Picanço Bettencourt)

A Secretária,

(Sandra de Fátima Espínola da Silva Picanço)

O Tesoureiro,

(Duarte Manuel da Silva Picanço)
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